



भाई को चूत दिखा कर चुद गयी- ऑडियो सेक्स स्टोरी

“मेरा बॉयफ्रेंड पढ़ाई के लिए शहर चला गया तो मेरा मन चुदाई के लिए तड़पने लगा ! मेरी प्यासी चूत को मेरे भाई का लंड कैसे नसीब हुआ, सुनें मेरी ऑडियो सेक्स कहानी !...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Sunday, February 10th, 2019

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [भाई को चूत दिखा कर चुद गयी- ऑडियो सेक्स स्टोरी](#)

भाई को चूत दिखा कर चुद गयी- ऑडियो सेक्स स्टोरी

मेरा नाम अनु है, मैं यू पी की रहने वाली हूँ. मेरी उम्र 20 साल है और मेरी फीगर है 34-26-36. मेरी फीगर से आप अंदाजा लगा ही चुके होंगे कि मैं कैसी दिखती हूँगी. मेरे बूज बिल्कुल तने हुए रहते हैं और मेरे हिप्स मेरा पॉइंट ऑफ़ अट्रैक्शन हैं एकदम गोल और पीछे को निकले हुए, बिल्कुल शेप में! इन्हें देख के बहुत सारे लोग मुझे लाइन मारते हैं और पटाने की कोशिश करते रहते हैं. मेरा रंग गोरा है और हाईट है 5 फुट 4 इंच.

मैं एक गाँव की रहने वाली हूँ और बारहवीं क्लास तक पढ़ चुकी हूँ. हमारे गाँव में बहुत सारे खेत और आम के बगीचे हैं.

मेरे घर में हम चार लोग हैं. मम्मी 38 साल की, पापा 44 साल के और मेरा छोटा भाई 19 साल का... हम लोग मिडल क्लास लोगों में आते हैं और फैमिली का गुजारा खेती में ही होता है.

यह कहानी है मेरे और मेरे भाई के बीच ... हम दोनों भाई बहन आपस में मिलजुल के रहते हैं और खेती के काम में भी एक दूसरे का हाथ बंटाते हैं.

मैं जब 12वीं की पढ़ाई कर रही थी तो मेरा एक बॉयफ्रेंड था जिससे मेरी फ्रेंडशिप दस महीने चली. हम लोगों ने खूब मजे लिए. मजे मतलब ... वैसे वाले मजे!

पूरी कहानी मेरी सेक्सी आवाज में सुन कर मजा लें!

अन्तर्वासना ऑडियो सेक्स स्टोरीज सुनने के लिये सर्वोत्तम [ब्राउज़र क्रोम](#)

Chrome है. इसे आप यहाँ से download करें!

<https://media.vartoken.com/audio-stories/AV/bhai-ko-chut-dikha-kar-chud-gayi.m>

p3

सेक्स से भरी देसी लड़कियों से हिन्दी, इंग्लिश और अन्य भारतीय भाषाओं में सेक्स चैट, वीडियो सेक्स करने के लिये सेक्स चैट गर्ल पर आयेँ और सेक्स की मजेदार बातें और वीडियो सेक्स करके मजा लें!

Other stories you may be interested in

लंड की दिवानी वो जवान लड़की

दोस्तो, मेरा नाम राज कुमार है. मैं राजस्थान के एक छोटे से गाँव से हूँ लेकिन पढ़ाई करने के लिए जयपुर रहता हूँ. अपनी कहानी बताने से पहले मैं आपको अपने बारे में बता देता हूँ कि मैं दिखने में [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी बहन की चूत चोदने का मेरा सपना

अन्तर्वासना पर मैं पहली बार मेरे साथ हुई घटना को शेयर कर रहा हूँ, जो पहले कभी सपना था अब हकीकत में बदल चुका है. मेरा नाम राहुल है और मैं जोधपुर, राजस्थान का रहने वाला हूँ. मेरी उम्र 28 [...]

[Full Story >>>](#)

भाई की कुंवारी टीचर की चुदाई

दोस्तो, मेरा नाम रवि है और मैं कानपुर में रहता हूँ. मैं 26 साल का हूँ. यह मेरी सच्ची सेक्स कहानी है, जो आज से कुछ साल पहले की बात है. मेरे घर के पड़ोस में ही मेरी मौसी का [...]

[Full Story >>>](#)

मामी की जवानी को लूटा-1

नमस्कार दोस्तो, यह मेरी पहली कहानी है ; यह एक सच्ची घटना पर आधारित है किन्तु गोपनीयता के लिये नाम परिवर्तित किये गए हैं. मेरा नाम समीर है ; मेरी आयु छब्बीस वर्ष है. मेरा जन्म उत्तराखण्ड के एक छोटे से गाँव [...]

[Full Story >>>](#)

अजीब दास्ताँ है ये-2

कहानी का पहला भाग : अजीब दास्ताँ है ये-1 मैंने सोचा कि मैं उससे ही पूछता हूँ कि अगर वो मेरे साथ सेक्स करने को तैयार है तो मैं उसके पास जाऊंगा और उसे चोद दूँगा। भैनचोद मेरी बेटी थोड़े ही [...]

[Full Story >>>](#)

